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„ÉLŐ” KENYEREK VAGYUNK! 

 

Az Úr Jézus csodálatos módon megszaporította a kenyeret, hogy 5000 embert jóllakasson vele. 

Csodálatosan „megszaporítja” számunkra az ÉLŐ KENYERET a Szentostyában, mivel Önmagát 

adja benne. És csodálatosan megszaporítja a mi „Élő Kenyér” mivoltunkat, ha Ővele, Általa és 

Benne élünk, és ha elfogadjuk, hogy bennünket is kicsi „Élő Kenyérnek” teremtett, és úgy is 

viselkedünk! – Jézus egy német választottjának adott ima által világosít fel bennünket erre. 

 

 A SZERETET AKTUSA a legnagyobb mértékű bizalmi aktus. A napot 

mindig ezzel kezdd és végezd! 

 Jézus, Mária, szeretlek Benneteket, mentsetek papi lelkeket, 

mentsetek lelkeket. 

 Szeretlek Benneteket azzal a nagy kéréssel, hogy ezt a 

szeretetaktust minden lélegzetvétellel, minden szívdobbanással 1000x 

megismételhessem! 

 

Ha ezt a fohászt minden lélek csak egyszer reggel, és a nap végeztével 

még egyszer elimádkozná, az 1000x maradéktalanul elmondottnak 

tekintődne, mint ahogy a tengerbe hulló esőcseppekről sem lehet egyet se 

külön kihalászni. Így nyilvánul meg az Én Irgalmasságom! 

A szót: „ezerszer” - ajándékként adom nektek. 

Ez Isteni Lelkem Szeretetajándéka. 

A gonoszság hamarosan visszaszorul. Ismét Fény lesz a lelketekben, így látom Én a 

megvalósulást. Ez minden léleknek egy nagy értéket képviselő Kegyelmi Ajándék lesz: 

az Én Anyám győzelme. 

Higgy minden szóban, a teljes Szeretet van benne összefoglalva. 

Ajándékozd Nekem minden szív dobbanását! Én megértetem szeretetedet, ez kiterjed a Föld 

határáig. 

   Aki szeret, az lelket ment, 

   Aki lelket ment, az szeret! 

 

A SZERETET AKTUSA biztos út a megújhodáshoz! SZERETETET A SZERETETÉRT! 

 

  Tehát ismételten: A Kegyelmekben gazdag szeretet aktusa: 

Jézus, Mária, szeretlek Benneteket,  

mentsetek papi lelkeket, mentsetek lelkeket.  

 Szeretlek Benneteket azzal a nagy kéréssel, hogy ezt a szeretetaktust  

minden lélegzetvétellel, minden szívdobbanással 1000x megismételhessem! 

 

Eddig szól az idézet, amely az „ISTEN SZÓL A LÉLEKHEZ” című könyvecskéből való. 

Az Úr saját, Istenadta természetes emberi működésünket óhajtja munkába fogni! Ha megértjük, és 

IGENT mondunk rá, valóban: sokszorozható „Élő Kenyérré” válhatunk magunk is! 

A mi „igenünk” ez esetben a Szűzanya „Igenjére” hasonlít. Szűzanya Mária az angyali köszöntés 

idején még nem tudta, hogy eleve kiválasztottként született, nem tudhatta, hogy „Szeplőtlenül 

fogantatott”, sem azt nem tudta, hogy ha beleegyezik a kérésbe, akkor mi vár rá! Mégis IGENT 

mondott, hogy később (a földi élet egy akkor még beláthatatlan pontján) az „ÉLŐ KENYÉR 

Kovásza” legyen! 

 
Az „ISTEN SZÓL A LÉLEKHEZ” c. mű 8 kötetből áll, téma szerint rendezve. 

Pf. Hubert Hintermaier;  kath. Pfarramt Mainkofen D-W-8360 Deggendorf 5. 
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